

陕西安康中学生被追砍案告破

学生因私人矛盾斗殴 13名涉案嫌犯已被刑拘



陕西安康警方18日向记者证实,发生于陕西安康的一起持刀聚众斗殴案,致3名中学生1人死亡2人受伤,目前13名涉案嫌犯已被刑拘。

经当地警方调查,2014年4月14日17时许,安康铁路一中初三二班学生张某与汉滨区关庙中学高一三班学生文某(女,16岁)因琐事起争

执。2014年4月15日18时许,张某纠集社会无业人员李某(16岁)、王某(15岁)、彭某(16岁)刘某(18岁)4人持砍刀,在关庙镇西湾村铁路附近对文某纠集的人员邓某等4人进行追砍未遂后,误将放学后路过此处的黄某、王某、徐某、王某某等4人当做文某的同伙进行砍打,致黄某、

王某、王某某3人受伤,其中黄某经安康市人民医院抢救无效死亡。

安康警方称,4月17日凌晨先将涉嫌作案的刘某、王某等20余人抓获,缴获作案砍刀4把。

安康市教育局学校安全管理科科长何鹏翔表示,在开展对受伤学生进行救治和对死

亡学生善后工作的同时,应加强校园安全管理,开展安全法制教育和学生的心理疏导工作,确保学校正常教育秩序。

据当地警方透露,目前,该案涉案人员已被全部抓获,其中刑事拘留13人,两名受伤学生已出院。案件审理和善后工作正在进行。

据中新网

刘汉否认起诉指控

据新华社电 刘汉、刘维等36人涉嫌犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪以及故意杀人罪等案件17日下午继续在湖北省咸宁市依法公开开庭审理。

刘汉等10人案进入法庭辩论。

公诉人指出,被告人刘汉系黑社会性质组织的组织者、领导者,被告人唐先兵、刘小平、孙华君、缪军系黑社会性质组织的积极参加者。被告人刘岗、李波、车大勇、仇德峰、肖永红系黑社会性质组织一般参加者。刘汉等10名被告人均一人犯数罪,均应数罪并罚。

被告人刘汉结合个人经历,做了140分钟的自行辩护。刘汉否认起诉指控,辩称所有事实、证据不能证实其犯罪;其不存在组织、领导黑社会性质组织犯罪。其他同案被告人也做了自行辩护。

李某某等强奸案7名律师泄露未成年人隐私受处分

北京市律师协会昨日就李某某等5人强奸案中的7名律师,因涉嫌违反律师执业规范的行为作出最终处理。

经审查,北京市律师协会分别对此案的7名律师做出最终处理决定:周翠丽因泄露当事人隐私、不当披露案件信息;雷海军因贬损同行、有悖律师职业道德;李在珂为争揽业务,向委托人作虚假承诺;上述三名律师均受到公开谴责的行业纪律处分。另外3名律师分别受到训诫、通报批评的行业纪律处分,1名律师收到规范执业建议书。

李某某等5人强奸案中,有4名是未成年人,属于不公开审理案件范畴。但此案在审判过程中,王某的辩护人律师周翠丽在其微博、博客上发布当事人的通讯内容、会见笔录、侦查卷中警方拍摄的现场图片、律师现场勘验报告,用文字形式披露有关辩护人的辩护内容、鉴定结论等。据中新网

深圳两女白领遭入室杀害

其中一人是郑州人,北大毕业 另一人是英国海归,两人是同事

15日凌晨,深圳一小区发生一起入室抢劫杀人案,两人死亡,一人受重伤,凶手已被抓获。2位逝者的生平渐渐浮出水面,这是两位正值最美好年华的年轻姑娘,系出名校,美丽善良,让亲友们无不扼腕叹息。

逝者:YOYO26岁 留学英国,刚回国没多久

1988年出生的YOYO,姓杨,湖北武汉人,北京科技大学机械工程学院2006级毕业生,2010年留学英国曼彻斯特大学,前不久回国就职深圳市华润集团人力资源部。

在同事眼中,YOYO是一个“很美、身材很好、性格开朗”的女孩。一位接受采访的华润女职员透露,YOYO热情开朗,人缘颇佳。在英

国读书时还服务过伦敦奥运会。

“是很可惜,那么优秀的学历背景,事业前途也不错,也是独女,最难过莫过于父母。”这位女职员说。

逝者:凡凡26岁 北大毕业,郑州人

同年出生的凡凡(化名),河南郑州人,北大研究生毕业,任职华润集团人力资源部培训师。在她的微博和人人网空间,可以看到凡凡此前在北大教育学院读研的片段,2012年毕业前夕,她和几位女同学一起穿着硕士服在校园内各个角落留下搞怪扮萌的

照片,图说则是:终于毕业了!

进入华润集团人力资源部后,才华出众的她逐渐成长为华润人力资源系统一名培训师,在网络空间,有一张正在讲课期间手拿话筒的头像,相片中,凡凡一改往日青涩的邻家女孩模样,剪去一头长发,以精神焕发的短发示

众,眼神坚定而温柔,此时的她已经隐现一位职场女强人的雏形。

这张照片上的配文是“初为人师的幸福”,时间为去年8月,这位名校教育学科毕业的美丽女孩,终于站上讲台一圆教师的梦想,但这个梦想竟是如此短暂。

嫌疑人入室盗窃 被发现后转而抢劫杀人

警方一位知情人士透露,案发前嫌疑人谢某正在楼下网吧上网,后半夜时分沿着消防通道爬上6楼平台物色可盗窃的目标,在六楼平台搜索很久,突然发现7楼一套房子窗户没关,随即潜入室内。这套房子正好就是三位女孩居住的A栋7B,悲剧也随之在

梦醒时分发生。

记者了解到,三名女子均是华润集团旗下公司的员工。

凶手在案发17小时后落网,经现场突审,犯罪嫌疑人谢某对其实施入室盗窃,在受害人发现后转而抢劫杀人的犯罪事实供认不讳。

记者了解到,嫌疑人谢某

1991年出生,湖南耒阳人,其父母离异,谢某小时候跟母亲生活,后来到深圳,但无业多年。有警方人士透露,谢某全名谢杰,15岁时曾涉入一桩杀人案,被判刑14年。但不知为何被提前释放。不过这一消息并未得到警方正式渠道证实。据《南方都市报》

南京富二代杀妻被判死缓

昨日下午3点,备受社会关注的南京“富二代杀妻”案在南京市中院第二法庭公开宣判,被告人吉星鹏犯故意杀人罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身;对吉星鹏限制减刑;吉星鹏赔偿附带民事诉讼原告人交通费人民币二千元。

2013年4月25日凌晨,在南京市建邺区西堤国际小区发生命案,“80后”的丈夫吉星鹏酒后回家,因怀疑“90后”妻子祁某生活作风发生口角,最后挥刀数十下,刺死22岁的妻子,留下刚出生100天的宝宝。据人民网



YOYO



凡凡